

# 郭德纲笑对雇凶取命恐吓信

## “20万，这还算是最高赏金？还没我的出场费高呢”

正当郭德纲准备迎接“德云相声联盟”的第二位成员——湖北武汉的天乐曲艺社时，3月13日，爆出惊人消息，郭德纲收到一封恐吓信，其内容称相声圈内有人出资20万要郭德纲的命！

13日晚在德云社的演出前，原计划举办“德云相声联盟迎接新成员”的签约仪式。但当记者前往采访报道时，郭德纲却在后台展示了一封匿名信，笑称“给你说件好玩的事”。

### 说郭德纲今年定死无疑

写信人以德云社粉丝的名义，透露相声圈内有人要出资20万元雇凶，将在2009年年底“结果”郭德纲的性命。写信人追问郭德纲“到底得罪谁了，为什么有人这么嫉恨你，恨之入骨”，同时问“什么是双面胶和十面埋伏”。在结尾处称“他们说郭德纲今年定死无疑”，同时标明“信不信由你”。

该信是一封打印的匿名信，从信封上的邮戳看，应该是来自北京大兴，邮戳上的日期是3月10日。而信上的日期为3月8日，落款人署名“天津吴名群星剧场”。

### 郭德纲对恐吓信“嗤之以鼻”

在后台，面对这封“恐吓信”，郭德纲反而显得“开心不已”。郭德纲称，如果是天津相声界

的人想杀他，恐怕拿不出20万来。“20万，这钱要不是我出，天津相声界哪里找去啊！”郭德纲边调侃边笑着和弟子说，“这要是你师娘知道了，非得出50万查出来这人是谁。”于谦等其他德云社成员对此信也是“嗤之以鼻”，当被问到意见时，于谦甚至开玩笑说：“和我没关系啊，人家又没来杀我。”

### “雇凶费还没有我的出场费高”

郭德纲称自己过去也曾受到过类似的“恐吓信”，但一直也只是当个笑话。对于20万的雇凶费，郭德纲笑称“这还算是最高赏金？还没我的出场费高呢。”郭德纲称，过去的几次“恐吓信”，自己大体知道是谁写的。“如果有人认为写这样的信，能够出气，那就写去吧！”

虽然此信语句不通、口吻仿佛是“通风报信”，也没有提出任何条件逼郭德纲就范，但字里行间依然流露出警告和恐吓。同时信里对于20万的雇凶费、“2009年年底”的时间等细节也说得煞有介事。是意图警告威胁？是恶作



郭德纲展示恐吓信

剧？还是炒作？一时间也难以分辨。

由于信件为打印，因此很难猜测寄信人的真实身份。记者试探地问郭德纲：“这信总不会是你自己写的吧？”引来郭德纲大笑不止。

### 经纪人：不会专门请保镖

在事件发生之后，外界一直关心的另一问题就是，郭德纲以及他的家人会否请保镖保护他的人身安全。对此，郭德纲经纪人王海前天接受记者采访时，肯定地表示，郭德纲肯定不会请保镖，也不会采取其他的相关措施，他的演出和日常生活将一切照旧，不会有什么应急措施。

本报综合

## 23家省级卫视签署自律公约 “团长”竞播硝烟散尽

电视剧《我的团长我的团》开播以来，参与首轮上星播出的几家卫视便各出奇招，争抢收视率，不但在一定程度上扰乱了电视剧播出秩序，损害了相关电视台的利益，也引起了观众的非议。广电总局主办，北京电视台、上海文广、江苏电视台、湖南电视台等23家省级卫视于3月13日在北京召开全国省级卫视电视剧合作与发展战略研讨会，并签署《电视剧播出自律公约》。为争抢收视率而进行的违约行为、不良竞争早已出现，并不是《我的团长我的团》播出过程中独有的一种现象。北京电视台影视剧中心主任赵彤说，无序竞争的结果就是没有赢家，所有牵涉其中的电视台都无一幸免地蒙受损失，只不过有的损失短期即可见，而有的损失需要经过一段时间才能表现出来，而且在这一过程中也会损害电视台在观众心目中的形象，“我们不能只考虑我们自己，还要考虑整个行业。” 柯璐

## 《情深深雨濛濛》 方瑜扮演者李钰病逝



3月14日22时48分，曾在《情深深雨濛濛》中饰演方瑜的女演员李钰（原名李郁）因患淋巴瘤医治无效，在北京协和医院病逝，终年33岁。李钰出生于1976年12月20日，是上海戏剧学院93级表演系学生，和李冰冰、任泉是同班同学。李钰因在琼瑶剧《情深深雨濛濛》中出演方瑜一角而成名，她还曾在电视剧《末代皇妃》中饰演川岛芳子，主演过电影《怒江魂》、《恰同学少年》等多部作品。 新乐

## 爱妻12金句有口 谢霆锋成新好男人

陈冠希复出路难走，谢霆锋却因为日前一番爱妻宣言，其中爱妻12金句引起网友热烈讨论，坏小子变新好男人代表，近日他将在大陆宣传唱片新专辑，形象加分。谢霆锋的爱妻12金句，包括“没事，有老公在”，“当时不想站出来，是不想搞得像连续剧”，“不管人再多，我只看到你，心里只有你”，“柏芝可以抱Lucas 7小时，我只能抱15分钟”，“我希望和我太太的婚姻是永恒”等，句句真心真意。也因为这些话出自一个从不公开谈论家庭和婚姻者口中，且与陈冠希的坏小子形象形成鲜明对比，共鸣才会如此之大。 陆路

## 风靡全球超人气漫画改编，周润发等明星参演

# 《七龙珠》发射到郑州

### 观影后观众抱怨“七龙珠”干脆叫“龙球”

14日，“龙珠迷”翘首期盼的真人版《七龙珠》在郑州各大影院上映。电影改编自享誉世界的漫画作品，这让很多“龙珠迷”一早就把胃口调得高高的。不过首映后不少影迷反映，原著角色个性完全被颠覆，75分钟的时长让故事有点单薄，连最高潮的决斗都处理得缺乏水准，以至于有观众抱怨说：“叫什么‘七龙珠’，干脆叫‘龙球’得了！”不过，由于周星驰监制、周润发参演，再加上导演黄毅瑜的华裔身份，《七龙珠》保留的中国印记仍能吸引不少观众的眼球。 晚报记者 梁晨

### 剧情缩水

#### 75分钟故事匆忙收尾

七颗由天神所制的龙珠散在地球的各个角落，倘若聚齐七颗，半空中会出现一只神龙，它会为你实现一个愿望……《七龙珠》保持着全球漫画单行本销售最高纪录，跟变形金刚一样是几代人的集体回忆。在当天观影后，有影迷列出五大硬伤，人物造型失败，没有漫画角色生动幽默，故事套路很像青春校园电影，武打设计简陋等。

真人版《七龙珠》讲述武昆与发哥版龟仙人寻找七龙珠，阻止比克魔王毁灭世界。由于整个片长只有75分钟，悟空本应寻找七颗龙珠，但片中涉及不多，倒是增添了他如何装帅，如何读书泡妞等无关镜头。“电影将漫画原著前半部剧情浓缩，挑选了龟仙人、比克等重要角色，放弃了悟空武功不断升级等详细的动作、冒险过程，现在有点像青春励志的奇幻片。”有龙珠迷表示，《七龙珠》只有拯救世界的空泛主题，就连重头戏的决斗都三下五除二迅速收场。

### 人物形象

#### 彻头彻尾好莱坞套路

真人版《七龙珠》彻头彻尾的好莱坞套路，角色造型被改得与原著差别比较大。不仅悟空被更名为武昆，小时候拖在身后的尾巴也不见踪影。观众高先生表示，武昆暗恋的女同学琪琪，在原著里可是悟空青梅竹马的牛魔王的女儿，在电影里居然穿着超低胸连体衣搔首弄姿，为鼓励武昆练龟派气功的那场诱惑戏更是让人大跌眼镜。

龟仙人的扮相更是颠覆了在漫画中的形象：没有秃头、龟壳、满嘴白胡子，取而代之的是花衬衫、灰色隐形眼镜。虽然发哥饰演的龟仙人并不出彩，但随处可见的幽默搞笑动作拉



回点人气。影片也并非跟原著完全挨不上边，比如龟仙人被发现收藏色情杂志，炫耀般地说“这是珍藏版”，坐车的时候也不忘摸布尔玛屁股，多少有点像原著中那个好色的龟仙人。

### 视觉效果

#### 武打设计简单僵硬

视觉效果是电影的优势，虽然真人版《七龙珠》缺失美感的武打设计，很难将原著的武功精髓展现出来。只有武昆与爷爷在半空中的两根绳子上对打，这场有两三分钟的飞腾跳跃充满中国功夫的飘逸感，算是电影中最成功的动作场面。此外，在更多时候，演员的交手像在摆造型，招式简陋，动作僵硬。尤其是最后武昆对决比克魔王的戏，这场全片最重量级的看点居然在两人距离远远的招式比画中终结，观众还没有反应过来，武昆就打败了声称

要毁灭世界的比克魔王。有多数观众不满导演这样快刀斩乱麻般的处理结尾。

### 有票房？有续集！

尽管真人版《七龙珠》有些单薄，大幅度削弱了原著的故事性，几位主角的形象都显得很干瘪。但《七龙珠》会拍续集的事情似乎板上钉钉，因为当所有观众起身准备退场时，字幕后面的隐藏情节忽然出现了：一位女性拿着毛巾走到床边揭开被子，露出来的是没死的比克魔王。

“虽然真人版《七龙珠》有争议，受到很多影迷的质疑，但它最有可能成为3月份的票房冠军，我们这个月全靠它了。”郑州一家影院的工作人员表示，因为原著漫画有深厚的群众基础，即便剧情与原著差别较大，他们仍然看好《七龙珠》的票房。



## 网络升级公告

尊敬的郑州电信手机用户：

为了给广大用户提供更优质的网络服务，中国电信郑州分公司将于2009年3月17日0:00至6:00进行CDMA网络系统升级工作。届时可能会对部分用户的正常使用造成一定影响，敬请谅解。

特此公告

中国电信股份有限公司郑州分公司  
2009年3月16日